

**ПРОТОКОЛ № 27**  
**засідання Приймальної комісії**  
**Київського фахового коледжу прикладних наук**

08.08.2023 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька  
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Олена Ночнюк, **Людмила Бойченко**, Наталія Городня, Ірина Дудник, Мілена Білик, Софія Терлецька.

**Порядок денний:**

1. Про особливості зарахування вступників, які знаходяться за кордоном.
2. Про рекомендацію вступників на основі повної загальної середньої освіти для зарахування на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття вищої освіти за ступенем бакалавра.

**1. СЛУХАЛИ:** голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку щодо листа Міністерство освіти і науки України до додатку до листа від 20.04.2023 № 1/5528-23, інформує, що особи 2005, 2006 років народження, а також особи 2003, 2004 років народження, які зареєстровані на тимчасово окупованих територіях або на територіях активних бойових дій, перелік яких затверджено наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309, які тимчасово перебувають за кордоном і знаходяться на тимчасовому консульському обліку в закордонних дипломатичних установах України можуть зараховуватись на навчання з відтермінуванням оформлення і подання до закладів освіти військово-облікових документів до 31 березня 2024 року згідно з письмовими зобов'язаннями. Підтвердження взяття зазначеної категорії вступників на консульський облік може здійснюватися до 31 березня 2024 року.

**УХВАЛИЛИ:** використовувати в роботі Приймальної комісії інформаційні матеріали.

**2. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка оприлюднила список вступників, рекомендованих до зарахування на I курс для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, освітня програма Технології фешн-бізнесу.

**ВИСТУПИЛИ:** Юрій Щербань наголосив, що зарахованими можуть бути лише вступники, які виконують вимоги до зарахування на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб до 18.00 15 серпня 2023 року.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Рекомендувати до зарахування для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) ступенем за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб на I курс денної та заочної форм навчання вступників відповідно додатку 1.

2. Взяти на контроль підтвердження місця навчання вступників Коледжу.  
Відповідальна Вікторія Коваль.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Вікторія КОВАЛЬ